ソーシャルメディアを利用するにあたって基本的指針

<目 的>

公益財団法人函館市文化・スポーツ振興財団(以下,「財団」という。)は、ソーシャルメディアを通じて財団の活動を広く知っていただき、お客様の文化・スポーツ活動への参加のお手伝いをするため、各種イベントなどの情報の発信をしていきます。

<投稿について>

ソーシャルメディアは広く一般に向けて公開されること,また一度発信したものは完全に 取り消すことができないことを理解し、良識ある立場にあるものとしての心構えを持ち, 事前に投稿の正確性や適格性を精査したうえで発信していきます。

また、情報の発信に際しては守秘義務を果たすとともに、第三者の著作権・名誉権等の 権利侵害行為を禁止するほか、個人情報、プライバシーへも十分配慮をします。

<禁止事項>

以下のいずれかに該当する投稿は禁止しておりますので、抵触するような投稿があった 場合は予告なく削除することがあります。

- (1) 法律, 法令などに違反するもの, または違反する恐れのあるもの
- (2) 人種や個人的意見、思想、信条等の差別または差別を助長させるもの
- (3) 第三者を誹謗中傷するもの、または名誉もしくは信用を傷つけるもの
- (4) 政治, 宗教活動を目的とするもの
- (5) 著作権、商標権、肖像権、または第三者の知的所有権を侵害するもの
- (6) 当財団の許可無く、公式アカウントを通じ、または公式アカウントに関連して営利を 目的とする行為
- (7) 公の秩序または善良な風俗に反する表現や内容
- (8) 虚偽や事実と異なる内容、および単なる噂や噂を助長させるもの
- (9) 本人の承諾なく個人情報を特定、開示または漏洩する等プライバシーを侵害するもの
- (10) わいせつな表現等を含むなど不適切なもの
- (11) その他財団が不適切と判断した情報やウェブページへのリンク

<知的財産権について>

財団の管理施設等が発信するページ等に掲載されている画像やテキストについての知的 財産権は財団、または原著作者に帰属します。

私的利用のための複製,引用など著作権法上認められた場合を除き,無断で複製・転用 することを禁じます。

<免責事項について>

- 1 財団は、ソーシャルメディアを通じて利用者から提供される情報について、その正確性、 完全性、合法性その他の保証は一切行いません。また、当該情報に起因して利用者または 第三者に損害が発生した場合、一切の責任を負いません。
- 2 財団は、掲載された情報に起因して利用者または第三者に損害が発生した場合、財団の故意または重大な過失によるものでない限り、一切の責任を負いません。
- 3 ソーシャルメディアサービスは各社のシステムを利用して運用するため、財団は、 システムの運用状況、ソフトウェアやアプリケーションの機能や利用方法または技術的な 質問について回答をいたしません。
- 4 財団は、システム障害や保守などにより、利用者への事前予告なくアカウントの運用を停止する場合があります。
- 5 ソーシャルメディアポリシーの変更や運用については、利用者への事前予告なく変更 または見直しを行う場合があります。

< 準拠法および管轄裁判所について>

この指針の準拠法は日本法とし、この指針に起因し、または関連する紛争については、函館地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。